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Programma Triennale Opere Pubbliche 2012-2014 ed elenco 
annuale 2012.  Approvazione. 

 
 

                       CITTÁ DI SORSO        COPIA 
 

Provincia di Sassari  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

        N. 16  del 29/06/2012  
Oggetto:   
 
 
 

 
 
 
 
L’anno duemiladodici, addì ventinove del mese di giugno, dalle ore 10.00, in Sorso e nella sala delle 

adunanze consiliari del Comune. Convocato per determinazione del Sig. Presidente del Consiglio con avvisi in 
iscritto contenenti l’elenco degli oggetti da trattare, come risulta da dichiarazioni in atti, si è riunito il Consiglio 
Comunale, in seduta ordinaria di prima convocazione, con l’intervento dei Sigg. Consiglieri, 

 

 P A  P A 
Morghen Giuseppe  X  Pinna Luigi   X 
Sechi Francesco  X  Sias Giacomino  X  
Peru Antonello X  Foddai Maria Antonietta  X  
Pilo Giuseppe  X  Cappai Alberto X  
Pulino Giovanna Maria X  Donaggio Giulio Antonio  X  
Cattari Giuseppe Giovanni Maria X  Sanna Nicola   X 
Demelas Fabrizio  X  Santoni Antonio   X 
Vacca Mauro X  Peru Marcello X  
Delogu Agostino  X  Delrio Paolo X  
Sanna Gian Paolo  X     
Cuccureddu Domenico  X  TOTALE P A 
Macciocu Luigi  X     

Presenti: n. 18 Risultano assenti n.3  Consiglieri: Pinna,  Santoni, Sanna N.. 
 
Constatata la legalità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, assume la Presidenza il Sig. 

Domenico Cuccureddu, nella sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale, con la partecipazione del 
Vice Segretario Generale Dr. Pietro Nurra. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTO l’argomento di cui al n.7 dell’Ordine del Giorno in data odierna;  
 
VISTO l’argomento di cui al n. 6 dell’Ordine del Giorno in data odierna; 
 
VISTO l’art. 128 comma 1 del D.Lgs. 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni , che così dispone: 
“l’attività di realizzazione dei lavori di cui al presente codice di singolo importo superiore ai 100.000 Euro 
si svolge sulla base di un programma triennale e di suoi aggiornamenti annuali che le Amministrazioni 
aggiudicatrici predispongono ed approvano , nel rispetto dei documenti programmatori, già previsti dalla 
normativa vigente e dalla normativa urbanistica, unitamente all’elenco dei lavori da realizzare nell’anno 
stesso”;  
 
VISTE le deliberazione della Giunta Comunale: 
 

- n° 119 del 27/09/2011, con la quale è stato individuato il Dirigente a cui è affidata la predisposizione 
della proposta del programma triennale delle OO.PP. di cui all’art. 128 comma 1 del D.Lgs. 163/06; 

 
- n° 128 del 04/10/2011, con la quale veniva adottata la proposta del Programma Triennale delle 

OO.PP. 2012-2014 ed il relativo elenco annuale 2012;  
 

- n° 164 del 22/12/2011 con la quale veniva adottata la proposta del Programma Triennale dei lavori 
2012-2014 ed il relativo elenco annuale 2012 – 1° modifica; 
 

- n° 73 del 24/05/2012 con la quale veniva adottata la proposta del Programma Triennale dei lavori 
2012-2014 ed il relativo elenco annuale 2012 – 2° modifica; 

 
VISTO il D.M. 21/06/2000 che disciplina le modalità di redazione ed approvazione del suddetto 
programma;  
 
VISTO che, ai sensi di Legge, il Programma Triennale delle OO.PP. 2011-2013 ed il relativo elenco 
annuale, è stato reso pubblico mediante affissione all’albo pretorio per 60 gg. consecutivi a decorrere dal 
giorno 13/10/2011 nonché è stato pubblicato sul sito del Comune di Sorso ; 
 
VISTO l’esito favorevole della Commissione Consiliare dei LL.PP. in data 26/06/2012; 
 
RITENUTO pertanto di dover provvedere all’approvazione del Programma Triennale delle OO.PP. 2012-
2014 e dell’elenco annuale 2012;  
 
ACQUISITO il parere favorevole di cui all’art. 49 e 151 del D.Lgs. 267/2000; 
 
UDITA la relazione illustrativa sull’argomento in trattazione, svolta dall’Assessore ai Lavori Pubblici Sig. 
Agostino Delogu all’uopo incaricato dal Sig. Sindaco e dal Presidente del Consiglio Comunale;  
 
UDITI gli interventi dei Sigg. Consiglieri, riportati nel verbale generale di seduta e riportato, per estratto, in allegato 
alla presente deliberazione;  
 
Esaurita la discussione sul punto all’Ordine del Giorno ed esperite le formalità di voto con il seguente esito:  
- PRESENTI: 18;  
- ASSENTI N. 3 (Pinna, Santoni, Sanna N.)   
- VOTANTI: 18; FAVOREVOLI: 12; ASTENUTI: 6 (Donaggio, Sanna G.P., Foddai, Delrio, Peru M. e Cappai);  
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

D E L I B E R A 
 
 

 
 
- Di approvare, ai sensi dell’art. 2 comma 3 del D.M. 21/06/2000, il Programma Triennale 2012-2014 e 

l’elenco annuale dei lavori come risultante dal quadro generale riepilogativo, allegato alla presente 
deliberazione quale parte integrante e sostanziale. 
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Letto e approvato, il presente verbale viene come in appresso sottoscritto 
 

Domenico Cuccureddu  
 

F.TO  CUCCUREDDU 
(Il Presidente) 

Dr. Pietro Nurra   
 

F.TO  NURRA 
(Il Vice Segretario Generale) 

________________________________________________________________________________ 
 
ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE ALL’ALBO PRETORIO ON LINE, DI 
CONTESTUALE COMUNICAZIONE AI SIGG. CAPIGRUPPO, DI INSERIMENTO NEL SITO 
INTERNET COMUNALE 
 
 Certifico che la presente deliberazione viene affissa in data  06 Luglio 2012  all’Albo Pretorio 
Comunale On Line al n. 362 del Registro (art. 124, T.U.E.L.) e contestualmente comunicata ai Capigruppo 
consiliari  (art. 125, T.U.E.L.). La presente deliberazione è altresì pubblicata nel sito web del Comune di 
Sorso all’indirizzo: www.comune.sorso.ss.it: sezione deliberazioni consiliari.  
 

    
Sorso, li 06 Luglio 2012                                                         Dr. Pietro Nurra 
 

                                                                                       F.TO  NURRA 
                                                                                       (Il Vice Segretario Generale) 

_______________________________________________________________________________ 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E DI ESECUTIVITÀ 
 

 Certifico che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio On Line del Comune per 
quindici giorni consecutivi dal  06 Luglio 2012    (art. 124, T.U.E.L.) 
 

Sorso, li  06 Luglio 2012    

Dr. Pietro Nurra  
 

F.TO  NURRA 
(Il Vice Segretario Generale) 

 
 
 
 La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data ____________________ decorsi dieci giorni 
dalla sua pubblicazione all’Albo Pretorio Online (art. 134, comma 3, T.U.E.L.). 
 
 

 
Sorso, li  __________________   

Dr. Pietro Nurra  
 

______________________ 
(Il Vice Segretario Generale) 

 

 
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE:  Sorso 06 Luglio 2012        Il Vice Segretario Generale  
 

____________________ 
(Dr. Pietro Nurra) 

 

http://www.comune.sorso.ss.it/
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Allegato alla deliberazione del Consiglio Comunale n.17 del 29/06/2012 
 

ESTRATTO DEL VERBALE GENERALE - CONSIGLIO COMUNALE DEL 29.06.2012 
 

Punto n. 6 all’o.d.g. Programma Triennale Opere Pubbliche 2012/2014 ed Elenco Annuale 
Lavori 2012. Approvazione. 

 
Il Presidente chiama il punto n.  6 all’o.d.g. “Programma Triennale Opere Pubbliche 2012/2014 ed Elenco 

Annuale Lavori 2012. Approvazione.” 
Illustra il punto all’o.d.g. l’Assessore ai Lavori Pubblici Sig. Agostino Delogu, il quale da lettura del Piano 

triennale come in atti, puntualizzando per ciascun intervento la fonte di finanziamento. 
Conclusa l’illustrazione il Presidente del Consiglio apre il dibattito. 
Interviene in apertura il consigliere Sanna Nicola, il quale riconosce l’importanza del documento in 

trattazione. Sostiene che i contenuti del Piano Triennale riguardano opere necessarie ed importanti per la realizzazione 
delle quali trova nella maggior parte dei casi l’accordo di tutti. Il Piano triennale proposto da questa Amministrazione, 
prosegue, annovera opere importanti, soprattutto in materia di riqualificazione. Porta come esempio la finanza di 
progetto sul Lido Iride, il cui iter si è ulteriormente complicato per via di un ricorso pendente. Ma le sue perplessità 
riguardano la non imminente realizzabilità di molte opere previste, sia per i tempi burocratici come un media 
nazionale attesta, minimo 5 anni, sia per altre problematiche. In particolare è convinto che diverse opere non potranno 
trovare realizzazione nel 2012 in quanto la copertura finanziaria gli deriverebbe da proventi in seguito a vendite di 
patrimonio. Cosa che ritiene molto improbabile. Pertanto a fronte di tali previsioni che definisce “azzardate” annuncia 
il voto di astensione. 

Interviene il consigliere Sanna Gian Paolo il quale rammenta che nel programma elettorale si era preso un 
preciso impegno per la realizzazione di opere volte a contrastare il fenomeno dell’erosione. In commissione ha 
appreso dal Dirigente che la previsione di spesa per tali opere è di 250.000 euro a condizione che E.On sia generosa. 
Chiede all’Amministrazione di porre maggiore attenzione sul fenomeno dell’erosione in armonia con le opere di 
riqualificazione della fascia costiera previste.   

Interviene il consigliere Marcello Peru il quale esprime forti perplessità sulla realizzabilità del programma 
così come illustrato e come già accaduto per i parcheggi interrati, prima previsti e poi mai realizzati per vari motivi. A 
fronte di tali perplessità annuncia il voto di astensione. 

A seguire interviene il consigliere Donaggio il quale fa notare che all’interno del Piano sarebbe stato 
opportuno inserire la previsione degli scali di alaggio e avrebbe gradito la previsione di interventi di recupero del 
campo di calcio di Viale Porto Torres. 

Interviene il consigliere Antonello Peru il quale premette che il suo intervento è intanto volto a ringraziare 
tutti coloro che hanno lavorato per il Piano e a rassicurare l’opposizione per le preoccupazioni esternate. Richiama 
l’attenzione sul fatto che a fronte di un triennale che prevede opere per 27 milioni di euro che cambieranno il volto del 
territorio, vi sia invece stato l’intervento del consigliere Donaggio, che rispetta e stima, che in maniera riduttiva 
propone scali di alaggio e riqualificazione del campo di calcio di viale Porto Torres. Rimarca il fatto che gli interventi 
previsti sono corposi e che Sorso è un modello per tutta la Sardegna. Sui problemi della tempistica, di cui i 5 anni 
segnalati dal consigliere Sanna Nicola, pone l’accento sul fatto che per l’annualità il 2012 vi sono già i finanziamenti 
per la Residenza Sanitaria Assistita e la riqualificazione per un totale di 15 milioni di euro con accordi di programma 
già firmati. Su 16 Comuni che hanno avuto finanziamenti attingendo dall’art. 5 della finanziaria solo Sorso ha già 
chiuso l’accordo di programma ed è pertanto sicuro che per il 2012 le opere inizieranno. Tutto questo, prosegue, è 
sotto gli occhi di tutti ed allora non comprende perché si dicano tutte queste inesattezze. Sul Lido Irido assicura che 
presto ci sarà la sentenza che chiarirà tutto, ma in tutti i casi è bene evidenziare che il finanziamento da 9 milioni è 
stata la leva per affrontare e risolvere tutti i problemi atavici del compendio del Lido, intrapresa che non è riuscita 
all’Amministrazione di Cagliari per il caso analogo dell’ospedale marino. Fa presente che con queste opere di grande 
respiro volte alla riqualificazione del territorio sotto tutti i punti di vista, si stanno creando le condizioni perché il 
territorio diventi appetibile da parte degli imprenditori. A fronte di tutto questo, e di questo si rammarica con il 
consigliere Donaggio, si parla di alaggio e di un campo di calcio. In proposito sollecita il Consigliere a dare lettura 
degli strumenti urbanistici esistenti dove troverà le risposte alle sue richieste. Invita la minoranza ad essere orgogliosa 
di tutto questo che dovrebbe condividere con questa Amministrazione quanto di buono si sta facendo per il territorio 
di Sorso e per i suoi cittadini a differenza di chi, non sapendo cosa fare tutto il giorno, non fa altro che scrivere bugie 
alle quali i cittadini non credono più. Riflette sul fatto che questa Amministrazione tra due anni possa non ricandidarsi 
ed andare a casa con la coscienza a posto per tutto quello che ha fatto lasciando una consistente eredità di opere a 
differenza di quanto ereditato i cui errori stanno costando  ai cittadini. Rimprovera la minoranza per non aver mai fatto 
alcuna proposta alla maggioranza così da poterla valutare. Conclude, ringraziando il Sindaco, l’Assessore e la struttura 
per la proficua attività. 



6 
 

Interviene il consigliere Cappai il quale si chiede di cosa stessero parlando in quanto pensa che si sia 
divagato. Ribatte al consigliere Peru riferendo che l’opposizione ha sempre fatto le sue proposte e porta ad esempio i 
lavori della commissione consiliare che sui parcheggi ha prodotto regolamenti e tariffe. Fa notare che a fronte di tutti 
questi finanziamenti annunciati, invece è carente la pulizia delle spiagge. Annuncia il voto di astensione. 

 Interviene il consigliere Sias che ribatte al consigliere Cappai confermando che il lavoro fatto in 
commissione consiliare è stato utilizzato dalla Giunta per stabilire le tariffe dei parcheggi. Rammenta che in 
commissione tutti indistintamente si sono trovati d’accordo per i parcheggi a pagamento, anche se oggi qualcuno si 
defila. A proposito del triennale fa presente che tutte le opere previste sono accompagnate dai progetti preliminari. Il 
tempo stabilirà la vera tempistica: alcune opere del 2012 potrebbero slittare al 2013 e viceversa, così come è accaduto 
in passato, laddove opere previste per il 2012 sono state anticipate al 2011. Invita pertanto l’opposizione a leggere gli 
atti prima. Ricorda inoltre che l’opposizione in commissione si limita solo ad intervenire ma mai a fare proposte. 

Il Presidente del Consiglio, accertatosi non vi sono altri iscritti ad intervenire, apre alle dichiarazioni di voto. 
Per dichiarazione chiede ed ottiene di intervenire il consigliere Nicola Sanna. Fa presente che nel Piano 

illustrato vi è solo un intervento consistente ossia quello della finanza di progetto, poi gli altri interventi non sono 
altrettanto importanti. E’ convinto che non si concluderà alcuna vendita entro dicembre, per cui gli interventi che si 
sarebbero dovuti finanziare con tali entrate si potranno realizzare per le prossime annualità. Si sofferma a voler 
precisare che ha sempre riconosciuto il ruolo svolto dalla Regione e di chi lavora per il territorio. Propone di spostare 
gli interventi che si dovranno realizzare con i proventi delle alienazioni alle annualità successive. Chiede di vedere 
riconosciuto il ruolo dell’opposizione. Conferma il voto di astensione. 

Interviene il consigliere Antonello Peru, il quale pone l’accento sul fatto che nel 2011 ci sono state variazioni 
in aumento per 17 milioni di euro che hanno riguardato il finanziamento per costruzione della RSA, il PIA e parte del 
finanziamento dei nove milioni di euro. Ricorda che quando il Sindaco era in maggioranza in Provincia aveva fatto 
destinare un finanziamento per la costruzione della strada Sorso – Sassari nonostante il voto contrario del consigliere 
Sanna Nicola, che invita ad elencare per quali finanziamenti e quali opere realizzate si sia impegnato nel corso del suo 
mandato di consigliere in Provincia. 

Interrompe il Consigliere Sanna Nicola che chiede al Presidente del Consiglio di poter intervenire per fatto 
personale.  

Il Presidente del Consiglio accoglie la richiesta del consigliere Sanna Nicola ma solo alla conclusione del 
dibattito. 

Per dichiarazione di voto interviene il consigliere Sanna Gian Paolo, il quale giustifica il suo voto di 
astensione poiché nel Piano triennale non è previsto alcun intervento per contrastare l’erosione. Pertanto si appella al 
consigliere Peru, rappresentante del territorio in Regione ed al consigliere Pilo, rappresentante in Provincia, affinché si 
adoperino fattivamente in merito.  

Interviene il Sindaco per esprimere condivisione alla riflessione fatta dal consigliere Sanna Nicola a proposito 
della complessità delle procedure che gli enti devono per legge seguire prima di appaltare delle opere. Ritiene che per 
il territorio del Comune di Sorso la procedura sia ancora più complicata sia per i vincoli imposti dal PPR sia perché la 
fascia costiera insiste all’interno di un’area SIC. Questo comporta l’obbligo di acquisire pareri da diversi Enti 
sovraordinati che necessariamente comporta un allungamento dei tempi. Ma, prosegue, nonostante tutto rassicura che 
si non vi è alcun ritardo per nessuna opera. Per quanto riguarda il ricorso pendente per Lido Iride, motiva che ormai 
per tutti gli appalti e per tutte le amministrazioni appaltanti i ricorsi sono la regola, in quanto i secondi in gara hanno la 
speranza in qualche modo di tentare l’aggiudicazione. Questo spiega, è l’effetto della crisi. Tutti i partecipanti hanno 
forti aspettative. Ricorda ai consiglieri che oggetto della discussione è il Piano Triennale delle opere pubbliche non il 
Piano annuale. Ammonisce l’opposizione che anche per il precedente anno sono state utilizzate le stesse parole, 
esternate le stesse perplessità per l’intervento di Monte Columba che invece volge a conclusione, smentendo con i fatti 
l’opposizione. Spiega che gli interventi che hanno avuto il finanziamento il 28.12.2011 si realizzeranno ovviamente 
nel 2012. E’ fermamente convinto che, contrariamente a quanto si possa pensare, il Piano triennale di questa 
Amministrazione non è un libro dei sogni ma un libro di proposte concrete. A dimostrazione di questa sicurezza 
segnala che alcune opere previste nel triennale hanno già trovato copertura finanziaria, nonostante fossero previste per 
le annualità 2012 – 2013, ed elenca:  la strada intercomunale Sorso – Sennori - Salamagna, la pista ciclabile Sorso  - 
La Marina, e 2 milioni per il Rio Silis,  e preannuncia che in accordo con il Comune di Sennori si realizzerà la strada 
Sorso – Sennori con pista ciclabile ed illuminazione. Ribadisce che si tratta di un piano concreto che si realizzerà nel 
rispetto dei tempi imposti dalle procedure di legge e dalla burocrazia. Si rammarica invece che quando ricopriva il 
ruolo di consigliere di maggioranza in provincia, nonostante avesse lavorato ed ottenuto il finanziamento per il 2° lotto 
per la Sorso – Sassari nel 2003, nonostante il mutuo per finanziare l’opera, dello stanziamento non vi è traccia, 
sottolineando che non è una accusa al consigliere Sanna Nicola, ma all’attuale maggioranza in Provincia; fa presente 
che vi è un ricorso pendente per la cui cessazione del contendere è stata fatta una proposta mai presa in 
considerazione. Quindi elenca tutta una seria di lavori legati alle opere pubbliche in corso di esecuzione ed 
ultimazione. Ed allora si domanda del perché di questo atteggiamento dell’opposizione, che mai fa una analisi del 
presente ma guarda al futuribile. Si compiace però per i numerosi riconoscimenti da parte di altre amministrazioni 
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anche con scritti, tra i quali annovera quello di un ex amministratore della stessa parte politica dell’opposizione. 
Risponde quindi al consigliere Sanna Gian Paolo a proposito degli interventi per contrastare l’erosione: rassicura che 
la previsione è contenuta nel piano, ma invita il consigliere Sanna G.P., come già fatto quando ricopriva il ruolo di 
Assessore, a non creare false illusioni tra i cittadini convincendoli degli effetti miracolosi del geotub che mai potrà 
restituire metri di spiaggia ai frequentatori di Marritza, come più volte riferitogli. Al consigliere Donaggio invece 
l’invito a verificare il PUL adottato di recente nel quale sono previsti gli alaggi con finanziamento pubblico, 
all’interno dei 9 milioni di finanziamento. Per l’intervento di recupero del campo di calcio ha raccolto l’invito del 
consigliere Donaggio di affidarlo in gestione ad un privato, però l’intervento di recupero si potrà fare appena si 
individuerà il gestore, non prima. Al consigliere Cappai rammenta che dell’abbandono della pulizia in spiaggia è 
opportuno discuterne nelle segnalazioni non nel corso del dibattito politico dedicato al piano triennale. Invita chi 
individua bottiglie abbandonate a fare le segnalazioni a chi è preposto ad accogliere le segnalazioni e riferire a chi 
deve intervenire, ossia alla Romangia Servizi, deputata all’espletamento del servizio di pulizia spiagge che assicura 
viene fatta tutti i giorni.    

Il Presidente del Consiglio, accertatosi della mancanza di richieste di intervento per dichiarazione di voto, 
cede la parola al consigliere Nicola Sanna che, in seguito all’intervento del Consigliere Peru, improntato a ripercorrere 
l’attività amministrativa del consigliere Sanna nell’esercizio del suo mandato in consiglio provinciale, aveva chiesto di 
intervenire per fatto personale. 

Interviene il consigliere Nicola Sanna per fatto personale, il quale fa presente che il consigliere Peru reitera 
l’accusa nei suoi confronti a proposito del finanziamento del 2° lotto della strada provinciale Sorso – Sassari. Tiene a 
precisare che per il 2° lotto della Sorso - Sassari esisteva già un finanziamento di 1,5 milioni di Euro che è stato 
spostato, anche con il suo voto, per cofinanziare un’altra importante opera utile per la viabilità dell’intero territorio, 
ossia il viadotto di collegamento Latte Dolce – 131. Successivamente il finanziamento di 1,5 milioni di euro è stato 
riportato alla sua destinazione naturale con una aggiunta di ulteriori 500.000 euro. Ricorda che sul progetto della Sorso 
– Sassari pendeva un ricorso proposto dall’Amministrazione di Sennori. Al momento non conosce lo stato dell’arte 
della vicenda, ma assicura che il finanziamento esiste. Invece tra le opere che ha proposto da realizzare a favore della 
città di Sorso che al momento non si può realizzare in quanto manca il cofinanziamento regionale, è la rotatoria 
nell’incrocio tra la strada per la Marina e la SP 48 che si dovrà realizzare e che è finanziata per 500.000 euro. 
Rassicura che vi sono gli atti pubblici che parlano e qualora questa opera non dovesse essere condivisa dal consigliere 
Peru, perché proposta dal centro sinistra, lo invita a non utilizzarla. Con il suo voto invece il consigliere Peru ha fatto 
si che si perdesse il finanziamento per la costruzione della piscina, ricorda il consigliere Sanna Nicola.   

Interviene il consigliere Antonello Peru, e annuncia che la rotatoria citata dal consigliere Sanna Nicola si farà 
perché il consigliere provinciale di minoranza Pilo ha seguito quotidianamente la pratica in Provincia. Per quanto 
riguarda la piscina precisa che si trattava di uno stanziamento del bilancio ordinario e non un finanziamento. Scelta 
che riconfermerebbe poiché è nota a tutti l’antieconomicità della gestione di una piscina da parte di una 
Amministrazione pubblica. Mentre sul 2° lotto da 1,5 milioni di euro ricorda al consigliere Sanna Nicola che se non 
avesse consentito allo spostamento dei fondi con il suo voto, oggi la strada sarebbe stata conclusa, mentre a distanza di 
9 anni si aspetta ancora.  

Il Presidente del Consiglio, accertata la mancata sussistenza di interventi,  dichiara aperta la votazione, che 
avviene per alzata di mano e  riporta il seguente esito: 

 
CONSIGLIERI 
PRESENTI  

18 CONSIGLIERI 
ASSENTI  

1 
Sanna 
Nicola 

CONSIGLIERI VOTANTI   18  
VOTI FAVOREVOLI  12 
VOTI CONTRARI   
ASTENUTI  6  Donaggio, Sanna G.P., Foddai, Delrio, Peru M. e 

Cappai. 
 

Sulla base del descritto esito di votazione il Presidente dichiara approvato a maggioranza dei presenti il punto 
n. 6 all’o.d.g “Programma Triennale Opere Pubbliche 2012/2014 ed Elenco Annuale Lavori 2012. Approvazione.” 

Il Presidente mette in votazione la deliberazione per la immediata eseguibilità con il medesimo esito 
risultante dal prospetto che precede. 

Sulla base del descritto esito di votazione il Presidente dichiara che la deliberazione di cui al punto 6 all’o.d.g. 
“Programma Triennale Opere Pubbliche 2012/2014 ed Elenco Annuale Lavori 2012. Approvazione.” è munita del 
prescritto dispositivo per la sua immediata eseguibilità. 
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